

КУБОК РЕКТОРА ПО БАСКЕТБОЛУ



24 апреля в стенах кафедры физической культуры нашего университета прошел первый турнир по баскетболу на «Кубок ректора РГПУ им. А.И. Герцена», приуроченный к 68-й годовщине победы в Великой Отечественной войне.

Турнир проходил в два этапа. Первый этап (ноябрь – декабрь 2012) – предварительный, в нем приняли участие команды юношей 14 факультетов, которые делились на две группы. Команды, занявшие в группах 1–2 места, выходили в финал. Общее количество участников – 127 человек.

Во второй финальный этап (апрель 2013) вышли четыре сильнейшие команды факультетов: технологии и предпринимательства, информационных технологий, географии и юридического.

МЕСТА ФИНАЛИСТОВ ОПРЕДЕЛИЛИСЬ СЛЕДУЮЩИМ ОБРАЗОМ:

- 1 место – факультет географии
- 2 место – факультет технологии и предпринимательства
- 3 место – факультет информационных технологий
- 4 место – юридический факультет

Болельщики, пришедшие поддержать свои команды, стали свидетелями увлекательных, ярких и по-настоящему зрелищных спортивных баталий. Все встречи проходили с большим накалом страстей, вопрос победы и поражения решался зачастую в последние минуты и даже секунды матча.

Команда-победитель была награждена кубком и дипломом, игроки – медалями и гра-

мотами. Призеры – медалями и грамотами.

«Кубок ректора РГПУ им. А.И. Герцена» был вручен капитану и играющему тренеру команды факультета географии, профессору Е.М. Нестерову.

По результатам турнира в номинации «Лучший игрок турнира» был заслуженно признан студент 5 курса факультета технологии и предпринимательства Виталий Петров.

Так же была определена символическая пятерка: «Лучший разыгрывающий» – студент 1 курса юридического факультета Данила Марчук.

«Лучший атакующий защитник» – студент 1 курса магистратуры факультета информационных технологий Виталий Лапковский.

«Лучший легкий форвард» – студент 4 курса факультета географии Михаил Фуфаев.

«Лучший тяжелый форвард» – аспирант 2 курса факультета географии Игорь Белов.

«Лучший центровый» – студент 5 курса факультета технологии и предпринимательства Антон Бадков.

Турнир, наполненный атмосферой всеобщей заинтересованности, царившей в зале, бурное обсуждение результатов игр внушают уверенность в том, что «Кубок» станет традиционным и привлечет еще большее количество студентов к участию в спортивной жизни университета.

В.П. ОВЧИННИКОВ,
доцент кафедры физической культуры

ПЯТИКРАТНАЯ ЧЕМПИОНКА



Герценовский университет поздравляет студентку 3 курса факультета социальных наук Лидию Желтову с победой в составе сборной команды России на чемпионате Европы по тaeквондо (ИТФ), проходившем в городе Блед (Словения) с 22 по 28 апреля.

Лидия является пятикратной чемпионкой России, шестикратной чемпионкой Европы и трехкратной серебряной призеркой чемпионатов мира, как в юниорском, так и во взрослом зачете. Выступая в командном виде соревнований на чемпионате Европы 2013, Лидия заняла первое место, чем внесла значительный вклад в об-



щий командный зачет. Сборная России завоевала все общекомандные кубки и выиграла первенство Европы.

Желаем Лидии новых побед и достижений в спорте и учебе.

Материал подготовлен факультетом социальных наук